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PROCES-VERBAL 

Réunion du conseil municipal du 11 Octobre 2024 

  
Présents : Mmes LACROIX-MFOUARA Béatrice –  PIRAT Isabelle – PRABEL Marie-Line – CHALOT Jany – POUX Patricia - SERGENT 

Nathalie 

MM.DELONG Franck - VASSAUX Jean-Jacques – BERTHET Daniel - BOILLET Stéphane – VION Pierre – PINDADO Nicolas – BAUDIN 

Clément – VIALET Eric – MARICHY Jean-Paul 

Absents excusés : Daniel ANDRE ( a donné pouvoir à Jany CHALOT ) – Kaltoume MASSKOURI ( a donné pouvoir à Nathalie SERGENT ) – 

Isabelle CAZIER ( a donné pouvoir à Jean-Paul MARICHY ) 

Secrétaire de séance : Nicolas PINDADO 

 

Le procès-verbal de la séance du 6 septembre 2024 est approuvé à l’unanimité. 

 

Décisions prises par délégation : 

• Convention avec l’association Jade pour la capture et la stérilisation des chats errants 

• Remboursement de sinistre véhicule sur mobilier urbain : 1236 € 

 

PETITE VILLE DE DEMAIN 

 

Point d’information 

Philippe BRAS fait un point d’information sur les actions Petite Ville de Demain. Il détaille les actions en 

cours de compétence intercommunale et communale. Pour grands projets communaux, il convient de fixer 

les priorités pour l’avancement administratif et le volet budgétaire. Le Conseil Municipal fixe l’ordre de 

priorité suivant : 

1.Immeuble 94, grande rue et ses logements 

2.Aménagements urbains et renaturation 

3.Nouveaux logements du tènement immobilier Petite Vigne des Louis 

 

Les dossiers du Gymnase et de l’immeuble Place d’Armes viennent ensuite car tous les paramètres ne 

dépendent pas de la Commune. 

Madame le Maire salue tout le travail réalisé par Philippe BRAS et les avancées qui se font grâce à l’appui 

de partenaires. 
 

 

FINANCES 

 

Emprunt Budget Assainissement - Rapporteur : M.DELONG 

Suite à la décision prise au dernier Conseil, la nouvelle proposition de la Banque des Territoires est 

présentée aux conseillers. Le taux fixe est de 3.50% sur une période de 25 ans et un emprunt de 500 000 € 

pour accélérer les opérations du schéma directeur. L’emprunt est intégré au Budget en équilibre avec le 

même montant de travaux sur réseaux. Accord à l’unanimité. 

 

Mairie de Cuisery 
Place d’Armes 
71290 CUISERY 
Tel : 03 85 40 11 76 

Fax : 03 85 40 18 44 

Email : mairie-cuisery@wanadoo.fr 



Réseau d’Aides Spécialisées pour les Elèves en Difficulté ( RASED ) – Rapporteur : Mme PRABEL 

La Commune de Cuisery est chargée de centraliser les crédits scolaires du RASED. Les crédits ont été 

prévus au Budget mais nous n’avions pas le montant et répartition car l’enseignante référente était en congés 

maternité. Son retour nous permet d’avoir les chiffres et de délibérer officiellement sur les crédits, convenus 

à 1 euro par élève. Le nombre total d’élèves du secteur est de 742 soit un budget de 742 €. 13 communes 

sont concernées et chacune remboursera sa part à la Commune de Cuisery. Accord à l’unanimité. 

 

 

ASSAINISSEMENT 

 

Rapport sur le Prix et la Qualité du Service ( RPQS ) – Rapporteur : M.DELONG 

Le Rapport sur le Prix et la Qualité du Service Assainissement est joint aux conseillers municipaux pour 

information. M.DELONG en fait une présentation synthétique et demande aux conseillers s’il y a des 

interrogations ou des remarques. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, acte que le rapport lui a bien été 

présenté. 

 

PERSONNEL 

 

Contrats d’assurance prévoyance. Rapporteur : Mme PRABEL 

L’accord collectif national du 11 juillet 2023 organise la réforme de la protection obligatoire des agents 

territoriaux. L’accord comprend un volet Prévoyance au 1er janvier 2025 qui existe déjà dans la collectivité 

et nouveauté l’assurance Santé au 1er janvier 2026 sur le modèle de ce qui existe dans le privé. 

La Commune avant mandaté le Centre de Gestion pour négocier un contrat collectif dont les résultats nous 

ont été transmis. 

Pour la Prévoyance, le Conseil décide à l’unanimité d’un taux de couverture des agents de 95% en cas de 

demi-traitement et une participation employeur de 50%. 

Pour la Santé, il convient d’autoriser à commencer les démarches, notamment pour les agents qui 

souhaiteraient anticiper une adhésion au contrat collectif au 1er janvier 2025 , la Conseil Municipal donne 

également son accord à l’unanimité. 

 

CULTURE 

 

Programmation saison culturelle 2025. Rapporteur : Mme CHALOT 

La Commission Culture a travaillé sur la programmation 2025 et a validé la programmation. Une note 

d’information est adressée aux conseillers. Mme CHALOT en fait une présentation détaillée avec encore 

cette année une programmation diversifiée, poursuivant les partenariats, avec le soutien du Département. Le 

Conseil Municipal à l’unanimité valide la programmation, les tarifs des spectacles et les crédits présentés 

pour le Budget 2025. 

 

SOCIAL 

 

Programme de fin d’année de l’Espace de Vie Sociale ( EVS ) – Rapporteur : Mme PIRAT 

La plaquette a été transmise par courriel .Mme PIRAT fait une présentation des actions de l’EVS jusqu’à la 

fin de l’année. 

Les élus présents au Copil avec la CAF soulignent tout l’intérêt de cette réunion et l’importance des services 

apportés à la population. Les agents travaillent par ailleurs avec LOL GIRE pour la refont du site internet de 

l’EVS. 

 

Questions et informations diverses 

 

Emploi espace santé ( Jean-Paul MARICHY ) : il a été confirmé pour un an comme cela a déjà été expliqué 

en conseil. 

 



Busage de fossés Route des Platières ( Jean-Paul MARICHY )  : le busage n’est réalisé que quand il y a un 

intérêt technique. La position jusqu’à présent n’est pas un busage automatique. Madame le Maire rappelle le 

coût d’un mètre de busage, ce serait un budget conséquent sur l’ensemble de la Commune. 

 

Jany CHALOT représentera la Commune à l’assemblée de Croc Notes. 

 

Franck DELONG remercie tous les élus, les membres du CCAS, les personnes qui ont aidé à préparer le 

repas des cheveux blancs et au service. Ce fut une belle journée à la satisfaction des invités pour le repas et 

l’ambiance musicale. 

 

Date du prochain Conseil : 22 Novembre à 20H00                     
                                                                                                                                

 

 

 

Le Secrétaire,                                                                                                         LE MAIRE                                                    

Nicolas PINDADO                                                                                 Béatrice LACROIX-MFOUARA  

  


